

经典老游戏,孩子新奇大人感慨



经典老游戏老少皆宜 本版摄影 快报记者 齐天天

【老游戏】

大人带着孩子玩起老游戏

早上9点,工作人员刚把白纸、肥皂水准备好,广场上就聚集了很多居民。折纸的折纸,吹泡泡的吹泡泡,孩子和大人各有所乐,玩得不亦乐乎。广场上空,飘着色彩斑斓的泡泡,飞着各式纸飞机,欢声笑语,就像过节。

折纸: 折出20多种花样

“快报还有折纸的活动?不错,不错,这可是我小时候的强项!”38岁的周伟挤进人群,见大家用一张张白纸折成了各种各样的东西,他也心动了,搬了张椅子坐下来慢慢折。

“七八岁的时候特别喜欢折纸,那时没什么玩具,我们就自己做,比如土电话、桔子皮枪。我们没有人教,都是自己琢磨的。”他一边裁纸,一边得意地说,“20多年没有折了,不过我的记忆力好,喜欢的东西就永远忘不了。”只起码会折30多种玩具呢!“几分钟的工夫,周伟就折好了一样小玩意,并找来一支笔,画了两只圆溜溜的眼睛,又在尖的一头画了几根胡须,再从另一头轻轻一吹,一只可爱的小白兔就做好了!

其他人“战绩”也不错。半小时不到,桌上已经陈列出20多种纸折的小玩意了。

瞧,70岁的王和珍奶奶,折了一个战斗机。好戏还在后面,她拿裁好的纸,正叠一下,反折一下,再对折一下,三下五除二,又折出手枪、宝塔、衣服……小朋友张雨婷也是个高手,她折出来的船,与众不同,原来她给船加了个顶,做了一艘乌篷船,两边的窗户还能打开呢。这边,大家在折,那边已经有人用折好的小玩具玩起来了。有几个小朋友,比赛谁的飞机飞得远,还有小朋友折出了会一蹦一跳的小青蛙。呀!天上还飘起了“降落伞”。

孩子们开心,大人也高兴,周伟说:“折纸让我仿佛回到了无忧无虑的童年。”

吹泡泡: 有技巧,要多练练



4岁的小叶欣,对吹泡泡情有独钟,执着地玩了整整一个小时。“我是看到你们报纸,才带女儿来玩的。”叶欣的父亲叶先生说,家里有很多玩具,但女儿从没玩过这些老游戏。

只见叶欣端着吹泡泡的杯子,无论怎么用吸管吹就是吹不出泡泡来。更离奇的事还在后头,只见她把吸管插进杯子,搅和了好一阵,又吸了一口。“哎呀,小傻瓜,这个水怎么能吸呢?喝进肚子里可不得了。”叶先生吓了一跳。

“不吸一点,怎么能吹泡泡?”小叶欣反问。“你看着,要这么蘸一下,然后拿出管子,轻轻地吹一下。”说着叶先生吹出了一个大气泡,泡泡在阳光的照耀下,五光十色煞是好看。“爸爸,让我吹,让我吹。”小叶欣已经有点迫不及待了,可是泡泡水到了她的手上似乎又“失效”了,不过她并没有气馁,仍一遍一遍地尝试着。

“爸爸,我吹出泡泡了。”5分钟过去了,她终于吹出了第一个泡泡,兴奋得大叫道:“爸爸,看我吹得怎么样?”这时叶先生拿起DV拍摄女儿玩乐的场景,叶欣笑眯眯地对着镜头,等待着父亲的夸奖。

“以前吹泡泡的水谁会花钱买呀,都是自己家的肥皂头泡在水里制成的。吹起

来需要一定的技巧,哪像现在的玩具,又贵又没有技术含量。”叶先生说。

感慨: 快乐,不一定非得花钱

“我们小时候,都玩滚铁环、打沙包、斗鸡、跳房子、跳皮筋、折纸飞机等游戏,这是由当时的生活条件所决定的,而如今的孩子们已经不会了。”当市民张先生感慨地给1岁的儿子讲他童年制作玩具的事情时,儿子竟纳闷地问:“为什么不买?”他只好告诉儿子:“那时没有钱。”儿子问得更简单:“那为什么不向爷爷要?”张先生有些无奈。

“其实一个制作简单的滚铁环,在孩子们疯狂的玩耍中,无意中锻炼了手、脚的平衡能力。打沙包让孩子们在跳跃、躲闪中,不知不觉地锻炼身体的灵活性。斗鸡这种最具有战斗气概的游戏,让孩子认识到光有力气还不够,还要有‘四两拨千斤’的巧劲。跳房子极好地锻炼了脚的控制力。”回忆起这些老游戏,储先生有些激动,“而这些都是现在孩子所欠缺的,真希望以前的老游戏可以重新在孩子中间流行起来。”储先生说,其实快乐和玩具,并不一定非得花钱才能得到。

“现在生活好了,但这些曾经让我们这一代人甚至几代人快乐的老游戏,却正在被人遗忘。”很多市民都表示了相同的遗憾。

本版撰文:
快报记者 黄艳 杨扬 邵瑜 郭芷冰 周鹰 李苏明 钟晓敏
(感谢洪武路街道对活动的支持)

【健康咨询】

“虫草”原来是草根冒充的

“我带了件药材请你们鉴定真伪。”一大早,家住大行宫社区的严女士就请记者找医生帮忙鉴定自己买的冬虫夏草是真是假。

原来,上周日严女士去菜市场买菜时,看到很多人在围观一卖“名贵药材”的中年男子。看到严女士靠近,摊主立刻介绍说,此“名贵药材”叫冬虫夏草,是其朋友去西藏带回来的,在西藏冬虫夏草卖到上万元一斤,朋友带回来没舍得吃,委托他卖掉,现在只卖5元每克。听摊主这么一说,围观的几名中年妇女都纷纷掏钱购买。严女士曾在酒店吃过“冬

虫夏草炖排骨汤”,她知道“冬虫夏草”是个好东西,于是连忙掏钱买下20克,接着又买了一些排骨送到父母家,想让二老好好补补。“没想到,我父母当天喝了这‘冬虫夏草’排骨汤后,夜里就腹泻不止了。”

江苏省老年医院的卓铁军医生看过后说,“这是一种草根,不是真正的冬虫夏草。真正的冬虫夏草价格非常高且数量非常少。严女士购买的是没有任何药用价值的草根。”医生还提醒市民,在路边不可能买到货真价实的名贵药材。千万不要因贪便宜给身体造成伤害。

【法律咨询】

强制险 应该由旅行社埋单

家住常府街的汤女士,上月底和老伴在南京某旅行社报名参加了海南双飞6日游,当初她看到旅行社的广告报价很低,但在签合同同时,却多了一笔保险费用。可等到旅游结束,始终没有和旅行社有书面的协议,她想问一下这个保险费是什么,他们可以要求旅行社退赔么?

上海光明律师事务所

南京分所的王立宁律师说,如果这个旅行社没有保险代理资格,而且汤女士也没有拿到和保险公司正式的契约,那么这种保险就是旅行社的责任保险,是行业强制保险,应由旅行社自己来承担保险费用。而且根据相关法律规定,旅行社责任险保费不得在销售价格中单独列支。因此可要求旅行社予以退还。

【便民服务】

洋玩意 便民网师傅修好了

“今天总算把你们盼来了!我这个氧吧台灯坏了,找了8个师傅都没修好。”快报便民网的师傅一到活动地点,家住太平巷的曹先生就来问了。

他告诉记者,这个氧吧台灯是儿子去年从美国带回来的,它打开后20~30分钟后能逐渐分解出香香的气体。使用后感觉家里的空气特别清新。但上个月突然出了问题,总是只亮灯,不见它分解气体。

“这种灯我没有修过,但是我在家电维修杂志上

见过它的原理,应该可以修好。”便民网的刘师傅当即打开氧吧台灯,发现这个台灯的原理和他在杂志上看到的一模一样。刘师傅很快查出是臭氧发生器的微型电机接口松动了,刘师傅很轻松地接起来,再装回原位,电源插上,氧吧台灯就继续工作了。

“香味出来了,没想到我找了8个师傅没有修好的新玩意,快报便民网的师傅一修就好。”曹先生激动地向刘师傅竖起了大拇指,“你们的技术真棒!”



快报便民网的师傅在维修小家电

宏图三胞辉煌六载 领航中国 IT 零售市场

中国 IT 的制造产业,在经历了 2004、2005 年连续两载的不断竞合,2006 年的品牌竞争更加趋于集中与明显。上游厂家与终端商家之间的大融合、大发展趋势促使了零售端以标准、专业为显著特性的“IT 专业连锁”以摧枯拉朽之势迅速成为市场的主角。消费者购买 IT 产品的消费习惯也因此发生了革命性的转变。起步于古城南京的宏图三胞,自 2000 年企业成立至今始终保持令人难以想象的发展速度。面对外强的入侵、中国境内家电连锁 3C 大融合的趋势,宏图三胞通过 80 余家店面的规模,领航中国 IT 零售市场;依托 WDM 模式,实现着企业的大规模连锁扩张;如今,借六周年之际,以恢宏的气势奏响璀璨六载的交响曲,继续谱写“英雄进行曲”。

论“天时”。宏图三胞近六年的发展得到了国内外权威机构与消费者的认可,并影响了前后两代人的 IT 购物观念。截至目前,已在 40 多座城市中开设了近 100 家销售门店,以及 100 多座红快服务网点,并为此设立了多个大型物流配送中转中心。

道“地利”。古往今来,占据有利地形的一方往往都能获得战争的最终胜利。伴随着杭州文三路华强店、华远店等 5 店同开,宏图三胞基本完成华东一级市场的布点,并牢牢控制了各地的 IT 商贸圈。11 月下旬开张的南京高淳店与即将择日亮相的北京一店,将正式打响宏图三胞进军北方市场的发令枪。

讲“人和”。自 2000 年诞生至今,宏图三胞始终奉行为消费者代言的宗旨,以

市场为中心采购产品,以消费者需求立场出发搞活动,最大限度地满足消费者、厂家以及自身三方共赢利益的最大化。宏图三胞良好的品牌形象植根人心,而其与供应商的关系也堪称业内楷模。英特尔、IBM、HP、联想、方正等国内外近百个 IT 名牌生产企业先后与其建立了功能强大的电子商务协同管理与闭环供应链物流体系,全面实施扁平化的战略合作,领先于 IT 行业至少 5 年的发展水平。

六年来,宏图三胞始终以“价格最优、服务无忧”而著称业内,因此,璀璨六周年,宏图三胞将以丰富多彩的活动以及恢宏的气势全面奏响六周年的 IT “华贵”篇章。与世人一道见证辉煌,共同谱写更为美好的明天。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招商

招商“荷叶”是中医公认最好减肥良药,试用效果佳,招市县级代理。013951767009

销售

直销 银行点钞机,680 元。025-83806461
干洗机直销。025-52250709

求购工程机械

求购 8、12、16 吨汽车吊一辆,有证。13965171657

招聘

开发区电子厂急聘

1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计 48 名,(18—35 岁)1950+ 奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各 15 名,(18—45 岁),2950+ 补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85517563 内招

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT,PTH)80 名,40 岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159,81781607 周科长

外企电子厂急聘

1、电子工、话务员、质检、仓管、保安 80 名,(18—45 岁),1950+ 奖金;2、司机、叉车工、押货 36 名,(18—50 岁),2900+ 奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557,83315163 免中介

开发区电子集团急聘

1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计 60 名,(18—35 岁)1950+ 奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各 10 名,(18—45 岁),2950+ 补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230,85552895 (中介勿扰)